

中牟播报 | 政务

樊福太、潘开名察看征兵体检工作
将“四有”青年送到部队

8月4日上午,中牟县领导樊福太、潘开名、李晓亮、李增辉来到中牟县人民医院征兵体检处察看征兵体检工作。在应征体检现场,樊福太一行先后来到内科、眼科、口腔科、耳鼻喉科、心电图室等,详细了解了体检工作时间安

排和进展情况。樊福太与应征青年进行亲切交谈,希望他们以积极的态度接受部队挑选,顺利通过体检和政审,走进部队接受锻炼,实现参军理想。

樊福太要求全体工作人员本着对党和人民负责、对国防和军队建设负责

的态度,严把征兵体检关和政审关,严格按程序办事,努力提高新兵质量,保证为部队输送政治合格、身体健康的优秀兵源,切实把有灵魂、有本事、有血性、有品德的“四有”优秀青年送到部队。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

中牟县30余名干部
赴延安培训

7月25日至31日,中牟县30余名领导干部赴延安进行了为期一周的培训学习。培训期间,学员们实地参观了凤凰山革命旧址、杨家岭革命旧址、枣园革命旧址以及延安革命纪念馆、张思德纪念馆、南泥湾大生产展览馆等革命历史纪念馆。探访了中共七大旧址,毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等老一辈革命家故居。还观看了红色历史舞台剧——《延安保育院》,身临其境感受延安革命时期发生在延安保育院的感人故事。“通过在延安的现场教学体会,大家都能感受到,当年延安生活那么困苦,环境那么凶险,为什么还会有那么多的仁人志士,青年才俊,突破一切艰难险阻到延安来,就是因为这里有一批有着高尚、坚定理想信念的共产党人,起到了中华民族脊梁的作用。”中牟县委常委、政法委书记李晓亮说。

记者 张朝晖 通讯员 贝欢

郑州市房地产抵押登记
管理工作座谈会
在中牟召开

为进一步规范房地产抵押登记业务,降低抵押登记工作中存在的风险,提升服务水平和工作效率。近日,郑州市房地产抵押登记管理工作座谈会在中牟县顺利召开。各县市区房地产管理部门抵押登记工作负责人与会。此次会议不仅对全市各房地产管理部门抵押登记工作的先进经验和做法进行了交流,还对房地产抵押管理的相关政策及行业发展态势进行了深层次探讨,具有很强的前瞻性。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 胡楠

潘开名察看
建筑工地
扬尘治理情况

8月1日,县长潘开名查看了中牟县部分建筑工地及混凝土搅拌站扬尘治理情况。潘开名重点察看了施工工地现场是否封闭管理,现场是否湿法作业、场区道路是否硬化、渣土物料是否覆盖、物料是否密闭运输以及出入车辆是否冲洗等情况。

潘开名要求各施工企业要按照房屋建筑工程建筑工地扬尘治理标准,在施工现场设置好稳固、整齐、美

观的围挡,土方开挖、回填等可能产生扬尘的施工作业必须持续加压洒水,工地内堆放的砂石、水泥等建筑材料必须实施全覆盖,运输车辆必须采取密闭运输,同时在工地出入口安装车辆喷淋冲洗设备。有关部门要加强领导,真抓实干,落实责任,强化督导,加大处罚力度,依法严厉打击各类污染环境、破坏空气质量的违法行为。

■延伸阅读

中牟县建设局“休克疗法”治扬尘

近日,中牟县建设局运用“休克疗法”,彻底解决建筑工地尘土飞扬的顽疾。一是按照法定上限行政处罚、责令限期整改;对未按规定期限整改到位或者拒不整改的,按日连

续处罚;对情节特别严重的,建议取消享受政策待遇资格,联合相关部门进行综合执法检查,对其存在的各项违法行为,依法从严从重实施行政处罚。

青年路街道严抓大气污染防治工作

近日,青年路街道将辖区建筑工地扬尘治理划分为8个责任区,露天烧烤和大气污染各12个责任区,抽调街道包村干部和村组干部轮流值守,全面对辖区内的建筑工地、重点工业企业、小门店、小作坊等造成大气污染的工业、燃煤、运输、扬尘四大污染源进行专项检查

整治。街道特别对焚烧垃圾、小区清扫扬尘、裸露地面治理、个体餐饮门店污染、居民燃煤炉取暖、工业污染等进行检查,督促整改,确保空气质量。同时发挥网格管理信息员作用,按照“随时抽查、日常巡查、暗查夜查、节假日检查”等多种形式,做好综合治理。

官渡镇专项治理养猪场污染

8月1日,官渡镇养猪场污染专项治理动员大会召开,传达贯彻中牟县大气污染防治专项工作会议精神,安排部署官渡镇辖区内养猪场污染治理专项工作。要求各相关单位围绕官渡镇养猪场污染综合治理,依法做好督查、执法工作,对违反规

定继续饲养的,发现一起,查处一起,拆除一起;各养猪户代表作了表态发言,表示会严格按照县委县政府的安排部署,积极配合。

记者 张朝晖
中牟播报 郭倩楠 李淑娟
通讯员 张军正 尚磊

中牟县建设新城供水厂
采取PPP模式破解投资瓶颈

近日,记者从中牟县水务局了解到,南水北调受水区中牟县新城供水厂由政府投资改为PPP模式投资建设。这是中牟水利建设拓宽投融资渠道,深化水利改革发展的又一新举措。

据了解,广义PPP,即公私合作模式,是公共基础设施中的一种项目融资模式。在该模式下,鼓励民营企业、民营资本与政府进行合作,参与公共基础设施的建设。

中牟县新城供水厂位于中牟县中兴路以西,郑民高速辅道以北,姚家镇十里头村东,占地面积约77亩,设计日供水规模7.5万立方米,主要建设内容为,新建各类构筑物21座,包括6000立方米清水池2座、100立方米配水井1座、沉淀池2座、反冲洗滤池1座、加氯加药间350平方米、送水泵378平方米、排水池1座、排泥池1座、污泥浓缩池2座、污泥平衡池1座、污泥脱水间180平方米及其他生产、生活辅助设施

2980平方米,铺设配套供水管网65公里,水处理采用深度处理工艺,出厂水质可达到直饮水标准。工程总投资1.9亿元。

工程建成后,将形成解放路、建设路、中兴路、人文路、文通路等5条主供水管道向新老城区供水,覆盖范围为新老城区、汽车产业集聚区、绿博文化产业园等区域。

记者 张朝晖
通讯员 张飞

韩寺镇
力抓严守政治纪律工作

近日,根据《中共中牟县纪委关于印发〈全县严守政治纪律严明政治规矩专项治理工作方案〉》要求,韩寺镇成立了由镇党委书记任行动组组长,纪委书记任监督组组长的领导小组,组织党员干部认真梳理查摆遵守政治纪律方面的突出问题。站所以上人员签订《党员干部严守政治纪律严明政治规矩承诺书》,对排查出来的问题要求相关人员认真进行整改,对严重违反政治纪律的党员干部一律从严从重处理。同时结合整治成果,完善执行政治纪律的教育、监督、惩治、考核等工作体系,形成常态化、长效化治理机制。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

姚家镇
安全知识培训惠民

近日,姚家镇邀请中牟燃气公司、消防施工单位、电梯公司客服部和姚家镇电管所负责人,组织镇区社区一期已入住群众在弘亿国际庄园会议室召开安全知识培训会,重点讲解了天然气的安全使用方法,如何安全用电,如何安全使用公共电梯,如何应对突发火灾等安全防范知识。与群众一起在社区进行了现场操作和演练。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

中牟县卫生局
全力提升县域医疗服务水平

为切实推进医药卫生体制改革,方便百姓就医,实行“小病进社区,大病进医院”的新型医疗服务模式,中牟县卫生局创新工作思路,转变工作理念,建立以县级医院为核心,乡镇卫生院为依托,村卫生室为网底,县乡村三级医疗机构功能定位明确的区域医疗联合体,市、县“取长补短”,真正实现医疗资源的互惠共享,县、乡“攀亲结缘”,充分发挥县级医院的龙头作用,乡、村“携手共进”,全面实行一体化管理新模式,全面提升县域医疗服务水平。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤

中牟县食药局
专项整治“两非”

近日,中牟县食品药品监督管理局在全县范围内集中开展“两非”专项整治行动,深入开展打击非法销售终止妊娠药品违法行为,加强终止妊娠药品监督管理,一举查处两起违法销售终止妊娠药品案件。

截至目前,本次行动共检查辖区内的医疗机构49家次、药品批发企业1家、药品零售连锁企业总部3家、药品零售企业57家,查处违法销售使用终止妊娠药品单位两家,没收违法使用销售的缩宫素3盒,立案两起。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐

中牟县
提高百岁老人补贴金标准

为逐步改善百岁老人的生活条件,提高高龄老人的生活质量,努力实现“老有所养”的目标。中牟县民政局把百岁老人高龄补贴金由每人每月200元调整为每人每月300元。目前高龄补贴金已发放到14位百岁老人手中。

百岁老人生活补贴的再次提高,有效保障了中牟县高龄老年人的基本生活权益,为进一步推动高龄老年人社会福利工作的开展奠定了良好基础。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献